

ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

октябрь

5

Губернатор
Свердловской области**Евгений
КУЙВАШЕВ**

Уважаемые учителя, преподаватели, ветераны педагогического труда! Поздравляю вас с профессиональным праздником! Ваш труд пользуется особым уважением в обществе, так как именно качественное образование закладывает основу всех социально-экономических успехов страны. Не случайно этот год в России проходит под эгидой Года педагога и наставника, нацелен на повышение социального статуса, создание достойных условий труда и жизни для учителей, совершенствование образовательной системы.

В школах Свердловской области работают свыше 36 тысяч педагогов. Благодаря вашему профессионализму, ответственности и преданности делу наш регион занимает одно из ведущих мест по качеству образования. Мы успешно реализуем все мероприятия национального проекта «Образование», строим школы, оснащаем их самым современным оборудованием, создаем современные образовательные центры «Точка роста», «IT-куб» и технопарки «Кванториум». Мы содействуем постоянному повышению квалификации педагогических работников, сокращению кадрового дефицита в образовательной сфере, поддерживаем молодых специалистов. В регионе выстроена многоступенчатая система материального стимулирования учителей. Это субсидии на приобретение жилья и обустройства хозяйства, выплаты по программе «Земский учитель», премии лучшим педагогам. В минувшем году было учреждено почетное звание «Заслуженный учитель Свердловской области».

Дорогие педагоги!

Ваша профессия – это призвание. Для наших детей вы являетесь проводниками в мир знаний, воспитателями, подающими пример гражданской ответственности, наставниками, помогающими раскрыть способности и выбрать свой профессиональный путь. Благодарю вас за преданность профессии, желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия, благодарных учеников и дальнейших успехов в нелегкой и ответственной работе!

Полномочный представитель
Президента России
в Уральском
федеральном округе**Владимир
ЯКУШЕВ**

Уважаемые педагоги!

Поздравляю вас с Днём учителя!

Учитель – одна из самых важных и сложных профессий. Вы ведёте детей по безграничному миру знаний и помогаете им найти свой путь. Учите видеть ошибки и исправлять их. Собственным примером прививаете высокие морально-нравственные качества.

Благодарю каждого педагога Уральского федерального округа за воспитание достойных поколений! За ваше терпение и самоотдачу. За умение слушать и слышать учеников. Помогать им справляться с трудностями и достигать поставленных целей. За то, что никогда, даже в самых трудных ситуациях, не опускаете руки.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия и счастья! И пусть благодарность ваших учеников всегда заряжает вас энергией для новых профессиональных свершений!

Председатель
Законодательного Собрания
Свердловской области**Людмила
БАБУШКИНА**

Уважаемые учителя, педагоги, воспитатели, ветераны педагогического труда! От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области и от себя лично поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём учителя!

Судьба человека, его успехи и победы во многом определяются тем, какие у него были учителя. Ответственность, которая лежит на представителях этой прекрасной профессии, огромна. Именно педагог оказывает наибольшее влияние на будущее своих учеников и на то, каким будет завтрашний день страны.

2023 год войдёт в историю нашей страны как Год педагога и наставника. В Свердловской области работают 76 тысяч учителей, более четверти из них – молодёжь. В ходе реализации национального проекта «Образование» наши педагоги повышают квалификацию, переходят на новые единые программы и учебники. В современной школе возрождается роль учителя как наставника, воспитателя подрастающего поколения. Педагоги вдохновляют своих учеников на развитие талантов, помогают определиться с выбором профессии и жизненного пути.

Сегодня учителю, школе отводится ведущая роль не только в передаче ученикам системных и качественных знаний, но и в формировании у подрастающего поколения гражданской позиции, в воспитании уважения к историко-культурному наследию страны. В России по инициативе Президента РФ В.В. Путина создаётся суверенная система образования, которая в полной мере будет отвечать интересам и целям нашего государства.

Одной из ключевых задач в развитии отечественного образования является создание для учителей достойных условий жизни и труда, повышение престижа педагогической профессии. В Свердловской области постоянно совершенствуется региональная система мер поддержки педагогов. С 2022 года в нашем регионе действует закон о Почётном звании «Заслуженный учитель Свердловской области», которое присваивается педагогам, имеющим не менее двадцати лет стажа и выдающиеся достижения в сфере образования.

Уважаемые учителя, педагоги, воспитатели, ветераны педагогического труда! Примите самые искренние и тёплые поздравления с вашим профессиональным праздником!

Пусть ваши ученики будут талантливыми и благодарными! Желаю каждому из вас крепкого здоровья, личного счастья, благополучия и успехов во всех начинаниях!

Строить
и жить

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

В Орджоникидзевском районе Ирек Файзуллин и Евгений Куйвашев дали старт строительству жилого комплекса по программе комплексного развития территорий

← Начало на стр. I

Как рассказал министру Иреку Файзуллину губернатор Евгений Куйвашев, сегодня уже завершены подготовительные работы к строительству второй очереди кампуса. В Новокольцовском появятся учебные корпуса Института радиологии и информационных технологий УрФУ, Института экономики и управления УрФУ, а также комплекс зданий СУНЦ УрФУ. В конце 2025 года, когда эти комплексы будут сданы в эксплуатацию, общая площадь объектов кампуса составит 350 тысяч квадратных метров.

Ранее Евгений Куйвашев поручил увязать со строительством второй очереди кампуса мирового уровня УрФУ создание технопарка в сфере электронной промышленности в рамках развития экосистемы «Космос». Поэтому рядом с кампусом должны появиться индустриальный и технопарк в сфере микроэлектроники, авиакосмоса, робототехники. Таким образом, в Новокольцовском будет сформирован научно-производственный кластер, где разработки студентов и аспирантов вуза будут претворяться в жизнь.

После обхода территории кампуса министр Ирек Файзуллин и губернатор Евгений Куйвашев осмотрели экспозиции 100+ TechnoBuild. На полях форума между Министерством строительства и ЖКХ РФ и правительством Свердловской области было подписано соглашение о совместном развитии форума и выставки 100+ TechnoBuild. Перспективный отраслевой конгресс, который уже десять лет проводится в Екатеринбурге, должен стать настоящей площадкой для формирования мировой строительной повестки.

В этот же день министр Ирек Файзуллин и губернатор Евгений Куйвашев дали старт строительству в Екатеринбурге нового жилого комплекса по программе комплексного развития территорий (КРТ).

На этой территории в Орджоникидзевском районе ранее разместились 14 устаревших малоэтажных домов, в том числе четыре аварийных. Теперь, согласно планам, здесь появятся два многоквартирных дома переменной этажности – от 6 до 25 этажей. Одним из ключевых условий договора о КРТ при этом стало создание в составе комплекса детского сада.

Евгений Куйвашев поблагодарил Правительство России, федеральное Министерство строительства и ЖКХ за «революционные изменения в законодательстве», которые позволяют преобразовать целые районы.

– Сегодня благодаря поддержке Минстроя нам не просто удаётся выполнять все поставленные задачи, но и демонстрировать рекордные результаты. По вводу жилья мы вплотную приблизились к отметке три миллиона квадратных метров в год. В текущем году тоже идем хорошими темпами и рассчитываем поставить очередной рекорд. В регионе активно развивается инфраструктурное строительство. За последние два года введено более тридцати социально значимых объектов. К концу этого года таких объектов станет больше полусотни. Также хочу отметить, что мы досрочно выполнили целевые показатели федерального проекта по расселению аварийного жилья. Новое жильё получили 20 тысяч уральцев, которые проживали в аварийном жилфонде общей площадью 320 тысяч квадратных метров, – сказал Евгений Куйвашев.

